

**ТАТЬЯНИН ДЕНЬ (ДЕНЬ СТУДЕНТА)****Если ты свой диплом заработал в Кузбассе -**

**Хоровод январских праздников не спешит завершиться. Совсем скоро еще два станут причиной для веселья и хорошего настроения: женщины с именем Татьяна отмечают свои именины, а российское студенчество - День студента!**

**В канун Татьяниного дня в филиале КузГТУ в Белове состоялась встреча**

По традиции открыла встречу и обратилась с приветственным словом к собравшимся директор филиала КузГТУ в Белове Ирина Константиновна КОСТИНЕЦ:



**И.К. Костиц.**

- Уважаемые гости! Уважаемые студенты! Рада приветствовать вас в стенах нашего филиала. В преддверии Дня российского студенчества особенно приятно вспомнить еще и еще раз, сколько ярких событий произошло в жизни нашего филиала в этом учебном году, каких высоких достижений добились вы, наши дорогие учащиеся. Вам все по плечу. В спорте, творчестве, научной деятельности вы проявляете себя ярко, талантливо, достойно.

Бронзовый кубок за победу в военно-спортивной игре «Зарница-2011» - пожалуй, одна из самых ярких побед. Участие в городской спартакиаде студентов

принесло нам II место в общекомандном зачете.

Блестящих творческих достижений вам удалось добиться в фестивале КВН. Команда награждена дипломом за участие в игре КВН, дипломом второго открытого фестиваля КВН «Время правильного юмора», сертификатом на приобретение ценных подарков для команды и Благодарственным письмом.

Особыми событиями года стали фестиваль студенческого творчества «Студенческая весна - 2011» и каскад других замечательных мероприятий, где многие из вас раскрыли свои способности, порадовали зрителей.

Особое значение в жизни студента имеет участие в проектной деятельности. Нам есть чем гордиться. Грант губернатора на поддержку социально значимых проектов студентов получила Елена Тяпкина. Яна Диянова завоевала звание «Студент года», преподаватель нашего филиала Лариса Николаевна Котова - «Человек года». От имени губернатора области в честь празднования Дня российского студенчества Кристина Токарева награждена денежной премией.

Молодость - замечательная пора. Дорожите каждым прожитым днем, используйте его для роста, развития, совершенствования.

А сейчас я с удовольствием передаю слово нашему гостю - председателю городского Совета народных

учащейся молодежи с председателем городского Совета народных депутатов Натальей Борисовной Данилкиной.

К счастью, веселый праздник совпадает с окончанием зимней сессии: большинство студентов уже вздохнули с облегчением и вновь готовы радоваться жизни.

депутатов **Наталье Борисовне Данилкиной.**



**Н.Б. Данилкина.**

- Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с Днем российского студенчества. По последним данным, около 40% населения России имеет высшее образование. Это обстоятельство делает нашу страну не только самой читающей в мире, но и наиболее образованной. В одном из последних выступлений В.В. Путина заявил, что число людей, имеющих высшее образование, должно расти. Это не дань моде, а требование времени, условий развития современной экономики.

До того, как меня избрали на пост председателя городского Совета народных депутатов, в течение 15 лет я работала в комитете по делам молодежи. Мне близки и понятны ваши проблемы и настроение, дорогие ребята. Работа с молодежью не осталась в прошлом, это - одно из направлений деятельности депутата-

тов. Молодежь, вы наше будущее: о том, каким оно будет, сможем ли мы понимать друг друга и успешно взаимодействовать, стоит беспокоиться сегодня.

Встречи со студенческой молодежью города проходят, как правило, в День российского студенчества, в Международный день студента и в День молодежи. За 3 года моей работы в качестве председателя городского Совета эти встречи стали традиционными.

Здесь, в филиале КузГТУ, мы собираемся вместе уже во второй раз. Знаю, что у вас есть ко мне вопросы, отвечу с удовольствием.

**Студенты: Наталья Борисовна, а где проходили Ваши студенческие годы? Какую специальность Вы получили?**

- Современная высшая школа заметно отличается от школы тех лет, когда я и мои сверстники получали образование. Ведущие ВУЗы страны сохранили свой профиль, но появились новые, интересные специальности, появилось большое число филиалов ВУЗов - таких, как у вас, которые в значительной степени облегчают возможность получить качественное, полноценное образование, не уезжая из дома.

По окончании школы я решила поступить на экономический факультет Томского университета. Надо сказать, что Томский университет входит в десятку лучших ВУЗов страны, конкурс для абитуриентов здесь тради-

## ТАТЬЯНИН ДЕНЬ (ДЕНЬ СТУДЕНТА)

# ЗНАЧИТ МОЖНО ПОВЕРИТЬ В ТЕБЯ НАВСЕГДА!

ционно высокий. Всего полбала мне не хватило, чтобы стать студенткой ТГУ. Но не было бы счастья, да несчастье помогло! По направлению горкома ВЛКСМ я поступила в Центральную комсомольскую школу при ЦК ВЛКСМ в Москве. Это учебное заведение готовило специалистов для работы в комсомольских, партийных организациях.

Поступила на исторический факультет. Учиться было очень интересно! Кроме тех предметов, что мы изучали в институте, каждый день, прожитый в Москве, был отдельным уроком. Общественной работой занимались всей группой. И как ею можно было не заниматься, если мы посещали Ивановский детский дом для детей политических эмигрантов. Дети были из разных стран мира (Латинской Америки, Африки, Ближнего Востока), разного возраста, говорили на разных языках. Мы с воспитанниками детского дома говорили в основном на английском. Общение с иностранными детьми обогащало каждого из нас колоссально. Мало того, что надо было преодолеть языковой барьер, необходимо было понять друг друга и найти такое занятие, чтобы было интересно вместе проводить время.

Прошло немало лет, но я помню эти дни как сейчас. Думаю, что это была та база, на которой строятся мои сегодняшние отношения с молодежью. Это правда, что стоит научиться ладить с двумя-тремя ребяташками - а потом и целым коллективом руководить будет не так сложно.

**Студенты:** Деятельность депутата - это, в первую очередь, отстаивание интересов жителей города. Но, возможно, Вы определили приоритетные направления своей

**депутатской деятельности? Расскажите о них.**

- Не могу сказать, что есть приоритеты, стараюсь реагировать на каждое обращение с полным вниманием. И хотя в городе нет специальной молодежной программы, именно тем, кто только вступает в большую жизнь, стараемся помочь всемерно.

В целом наши коллеги из других регионов завидуют студентам Кузбасса. Только у нас лучшие учащиеся получают гранты, стипендии, ездят отдыхать за рубеж.

**Студенты: С какими проблемами жители нашего города могут обратиться к депутату?**

- С любыми. Но жизнь показывает, что около 30% обращений связаны с ЖКХ. Молодых, тех, кто успел завести семьи, интересуют места в детских садах. Надо сказать, что остроту в этом вопросе снять удалось. Студенческие семьи - категория особая. Обращайтесь.

Немалый интерес вызывают жилищные займы. В целом ни один запрос мы не оставляем без внимания, все доводим до логического конца.

**Студенты: Наталья Борисовна, мы видим, что город преображается, становится уютнее и красивее. Расскажите о дальнейших перспективах нашего города.**

- Улица Юбилейная преобразилась неузнаваемо. Изменился внешний вид прилежащих к ней дворов. Каждый, кто видел обновленную улицу, не мог не порадоваться за родной город. Глава города И.А. Гусаров - решителен и амбициозен. Он принял решение обновить и благоустроить город и неуклонно движется в этом направлении. В нынешнем году преобразования ожидают улицу Советскую и 17 прилежащих к ней дворов.

**Студенты: Как Вы отдохнули и развлекались в студенческие годы?**

- В студенческие годы проблем с тем, как провести время, у меня не было. Москва - широчайшая арена для артистов любых жанров. Мне довелось повидать и отечественных, и зарубежных популярных артистов и певцов. Мы много гуляли в парках Москвы, по набережным реки, посещали музеи и выставки.

Студенческие годы - незабываемая пора, это время, когда мы переживаем самые яркие впечатления, впитываем знания, которыми пользуемся всю оставшуюся жизнь, в эти годы закладывается база, которая в дальнейшем помогает нам стать профессионалами. От всей души желаю всем вам отличной учебы, общественной активности, целеустремленности и настойчивости в достижении поставленных целей.

С огромным удовольствием представляю тех, кто в честь празднования Дня российского студенчества за достижение высоких показателей в учебе, творчестве, спорте, научной и общественной деятельности награжден целевой премией городского Совета народных депутатов: это **Мария Алексеева, Екатерина Бубенчикова, Яна Диянова, Яна Копырулина, Кристина Крапива, Илья Майстренко, Максим Нинштиль, Лилия Ротарь, Кристина Токарева, Елена Тяпкина** (на снимке).

Удачи вам, дорогие друзья!



Записала Алсения ШУЛЕПКО. Фото Вячеслава СВЕТЛИЧНОГО.